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Güz yarıyılı (yüz yüze) dersler ile ilgili aşağıdaki görüşlerden sizin için en uygun seçeneği işaretleyiniz
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1. Yüz yüze derslerde 

bölümümüzün/ dersliklerin 

fiziki koşullarını (Derslik 

laboratuvar sayısı, 

imkanları) oldukça yeterli 

buluyorum.

2. Hocalarımla 

iletişimim daha kolay 

ve iyiydi.

3. Dersler çevrimiçi 

derslere göre daha 

interaktif işleniyordu.

4. Dersler daha 

kolay anlaşılıyordu.



Güz yarıyılı (yüz yüze) dersler ile ilgili aşağıdaki görüşlerden sizin için en uygun seçeneği işaretleyiniz
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5. Derslerde 

hocalardan hızlı geri 

bildirim alma 

imkanım oluyordu.

6. Derslerde ve 

sonrasında arkadaşlarımla 

yüzyüze iletişim halinde 

olmak öğrenmemi 

kolaylaştırıyordu.

7. Yüz yüze derslerin 

mesleki aidiyetimi 

arttırdığını 

düşünüyorum.
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1. Derslere daha 

aktif olarak 

katıldım

2. Daha iyi bir 

öğrenme fırsatı 

sunduğunu 

düşünüyorum.

3. Kendi hızımda 

öğrenme şansına 

sahibim.

4. Geleneksel eğitim 

yönteminden daha etkili 

olduğunu düşünüyorum.

Bahar yarıyılı (çevrimiçi) için dersler ile ilgili aşağıdaki görüşlerden sizin için en uygun seçeneği 
işaretleyiniz.
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5. İstediğim 
zaman istediğim 

yerden derse 
katılma esnekliği 
verdiği için tercih 

ederim.

6. Zaman 
yönetimim 

açısından daha 
avantajlı 

buluyorum.

7. Hocadan anlık 
geribildirim 

alamadığımız için 
çevrimiçi derslerde 
öğrenme güçlüğü 

çektim.

8. Ders öncesi 
hazırlık süreci 

açısından daha 
kolay olduğunu 
düşünüyorum.

Bahar yarıyılı (çevrimiçi) için dersler ile ilgili aşağıdaki görüşlerden sizin için en uygun 
seçeneği işaretleyiniz.
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1.  Derslerin 

İşlenişi

2. Ders 

materyalleri ve 

bunlara erişiminiz

3. Hocalarla 

iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği)

4. Sosyal, kültürel ve 

sportif etkinliklere 

katılımınız 

(çevirimiçi

etkinlikler dahil)

5.Yüz yüze eğitim 

sistemi (Teknik 

açıdan)



n 4-16-14- 4-7 4- 23- 14- 2- 2 2-14-17-5- 7 10-14-9-8-4

So
ru

la
r 

ve
 

ya
n

ıt
la

rı
n

 

d
ağ

ılı
m

ı

6. Idari
kadro/öğrenci işleri 

ile iletişiminiz 
(ulaşılabilirliği)

7. Danışmanlık 
hizmetleri (dönem 
koordinatörlükleri)

8. Bölümün 
sorunlar karşısında 
çözüm üretme şekli

9. Bilgilendirmenin 
yeterliliği (temsilci 

üzerinden, web sayfası 
duyuruları, BYS sistemi 

vb yöntemlerle)
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So
ru

la
r 

ve
 

ya
n

ıt
la

rı
n

 

d
ağ

ılı
m

ı

1.  Derslerin İşlenişi 2. Ders materyalleri ve 

bunlara erişiminiz

3. Hocalarla 

iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği)

4. Sosyal, kültürel ve 

sportif etkinliklere 

katılımınız (çevirimiçi

etkinlikler dahil)
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So
ru

la
r 

ve
 

ya
n

ıt
la

rı
n

 
d

ağ
ılı

m
ı

5. Çevrimiçi 

eğitim sistemi 

(Teknik 

açıdan).

6. Idari
kadro/öğrenci işleri 

ile iletişiminiz 
(ulaşılabilirliği)

7. Danışmanlık 
hizmetleri (dönem 
koordinatörlükleri)

8. Bölümün 
sorunlar 

karşısında çözüm 
üretme şekli

9. Bilgilendirmenin 
yeterliliği (temsilci 

üzerinden, web sayfası 
duyuruları, BYS sistemi 

vb yöntemlerle)



Görüş ve Öneriler
▪Ders programının ağır olmaması ve çok erken

saatlere ders konmaması.

▪Hocalarımıza teşekkür ediyorum ellerinden geleni

yapıyorlar

▪Yüz yüze işlenmesi taraftarıyım

▪Öğretmek amaçlansın geçiştirmek değil

▪Uzaktan olması zaman açısından beni çok memnun

bıraktı istediğim zaman derse girmek beni

motivasyon olarak daha yüksek tuttu

▪Uygulamalı dersleri yüz yüze yapıp teorik dersleri

çevrimiçi bir şekilde yapabiliriz ve alanımız dışındaki

(seçmeli) dersler için çok fazla zamanımızı

harcamamalıyız.

▪Yok.
▪Online eğitimde mail dışında da hocalara ulaşım
▪Teşekkürler
▪Dersin işleneceği kaynakların hepsinin önceden
öğrenciye verilerek hazırlık imkanı sunulması. Ders
saatlerinin sabah erken saatlere konulmaması.
▪Daha interaktif bir ders anlayışı
▪Ders programının daha verimli ayarlanabileceğini
düşünüyorum
▪Uzem sisteminin daha kullanışlı olması ve
güçlendirilerek hata vermesinin min seviye
indirilmesi



Görüş ve Öneriler
▪kesinlikle yüz yüze eğitim olması ve okulumuzun

teknik ekipmanlarının arttırılması gerektiğini

düşünüyorum.

▪kendimi asla bir öğrenci gibi hissedemedim çok kesin

çizgileri olan bir okul genel hocaları seviyorum ama

işleyiş açısından özellikle sınav zamanları çok sıkıntılı

oluyor

▪önerim yok.

▪ders materyal yetersizliğinin giderilmesi

▪ders materyallerine ulaşım daha kolay ve hızlı olabilir.

konferans, bölümle ilgili faydalı etkinliklerin sayısı

arttırılabilir.

▪Tüm derslerde yoklama zorunlu tutularak derse katılım

artırılırsa daha iyi bir öğrenme ortamı oluşabilir.

▪Birkaç teknik problem ve online olmasından dolayı

oluşan sınıf/hoca iletişimindeki kopukluk dışında bir

sorun göremiyorum

▪Hibrit sistemi geliştirip uygulamalı derslere yüz yüze

katılımı zorunlu yapıp teorik dersler online olabilir

isteyen online isteyen yüz yüze olunca hoca

bilgisayara donuk anlattığı için sınıftakilere verimli

olmuyor ama uygulama yapma acısından da

sınıftakiler avantajlı online grup avantajsız oluyor ya

hibrit sınıfı oluşturulup geniş acili sınıfı ve tahtayı

gösteren bir kamera ve ses sistemi ile hoca normal

dersini anlatır iken pc başından sınıftaymışçasına

öğrenci izleyip istediği zaman mikrofonu ile

siniftaymiscasina soru sorabilmeli



Görüş ve Öneriler
▪Online derslerde öğretmenlerimize daha iyi

mikrofonlar sağlanmalı ve herhangi bir bağlantı

sorunu olmaması için daha iyi internet sunulmalı.

Online eğitim döneminde sesin kesik gelmesi,

bağlantı problemleri gibi teknik aksaklıklar oldu ve

bunlar dersin akışını bozduğu için dikkat

dağınıklığına neden oldu.

▪daha fazla pratik ders yapılmalı

▪Mesleki hayatımızın sağlığı için artık çevrimiçi ders

almak istemiyorum.

▪Eğitim kafayı geliştirmektir doldurmak değil.

Tartışıp, düşünüp aktif rol aldığımız bir eğitim

modeli düşlemekteyim

▪Yüz yüze ya da hibrit

▪Yüz yüze eğitimin yapılması ve laboratuvar da olan

malzemelerin çoğaltılması

▪Hibrit eğitim geliştirilebilirse daha güzel olabilir

▪yüz yüze olması, hocaların interaktif katılım

sağlayabilmesi, pratiği yapılan derslerde daha

anlaşılır anlatılması ve uygulama sırasında daha

kontrollü davranılması

▪Online olmaması ve özellikle laboratuvarların

geliştirilmesi

▪Eğitmenlerin mobbing yapmak yerine daha yapıcı

iletişim kurması

▪Uygulamalı derslerimizin gerekli ekipler sağlanarak

pratikler daha fazla yapılmalı.



Katılımınız için 
Teşekkür 
Ederiz


